

## Ausencia muy sentida

## Don Juan Bonet Bonell

El dignísimo director de este Instituto Provincial de Segunda Enseñanza don Juan Bonet Bonell, ha sido recientemente nombrado secretario de uno de los Institutos creados en Madrid.

Allá va el señor Bonet a poner a contribución sus bien probados entusiasmos por la cultura y sus singulares dotes de organizador. Quien lo designó para tales cometidos sabía que el éxito coronaría el empeño propuesto, pues las singulares condiciones que concurren en el elegido lo aseguran indiscutiblemente.

Durante su estancia entre nosotros, don Juan Bonet se captó aprecio y simpatías generales por su carácter caballeroso y cordial. Es un hombre que se gana el respeto y cariño de cuantos tienen la fortuna de tratarlo, pues que su seriedad y comprensión inclinan el ánimo a su favor.

Para esta casa de EL PUEBLO fué don Juan Bonet el gran amigo y republicano al que se escuchaba concediéndole el valor que merecen opiniones razonadas, ecuanímes, hijas del profundo conocimiento que se tiene de las ideas, hombres y partidos políticos. En nuestras tertulias, que se caracterizan a veces por diversidad de puntos de vista en cuanto a la forma en la exposición—aunque siempre impregnados de un humor agradable y amistoso—, era el criterio del señor Bonet el que acertaba a concretar el sentimiento común.

Muchas veces pensamos que unos cuantos hombres como don Juan Bonet son indispensables para encontrar corrientes de armonía a través de las rectas y sanas orientaciones que imprimen.

Por esto la ausencia de tan querido amigo nos ha producido gran sentimiento, y en esta casa ha de recordarse siempre con afecto sincero.

En cuanto a su personalidad como profesor y director de nuestro primer Centro de enseñanza, también deja honda huella por su meritisima labor y su compenetración con los compañeros de Claustro. En todo momento estuvieron solidarizados con sus acertadas orientaciones pedagógicas respetuosas con los preceptos legales. Su autoridad como director se notaba más bien en la influencia moral emanada de su rectitud, caballerosidad y espíritu justiciero.

Anteanoche, el Claustro de profesores del Instituto obsequió con una comida íntima de despedida a don Juan Bonet, y, durante el transcurso de la misma, pusieron de manifiesto las simpatías y respetos de que goza entre todos sus compañeros, más el sentimiento producido por su ausencia.

Y ayer, al partir en el rápido, el Claustro en pleno salió a despedirle, dándose la nota simpática de que gran número de discípulos salió también, dando muestras de cariño, cultura y noble agradecimiento.

Aquí deja el señor Bonet tantos amigos como personas trató durante su permanencia entre nosotros. Todos le deseamos éxitos y prosperidades en su nuevo cargo y carrera; pero todos, asimismo, quisiéramos que fuera Huesca el lugar de sus triunfos.

\*\*\*

**Nuevo director:** Durante la ausencia de don Juan Bonet se ha hecho cargo de la dirección de este Instituto provincial de Segunda Enseñanza el cultísimo catedrático de Literatura, don Agustín del Saz, que hasta hoy ejercía las funciones de vicedirector.

El señor Del Saz será un digno continuador de la labor emprendida por el señor Bonet, y, como éste, cuenta el nuevo director con la unánime confianza, respeto y simpatía del Claustro de profesores.

### Manifestaciones del señor Albornoz

#### Ha negado que hubiera dimitido la presidencia del Tribunal de Garantías

MADRID, 19.—Los periodistas han sido recibidos por el señor Albornoz. Este les ha anunciado que mañana quedará constituido el Tribunal de Garantías Constitucionales. Se examinarán las actas y se dará inmediata posesión a los vocales cuyas actas estén limpias.

Un periodista le ha preguntado qué actitud adoptará el Tribunal respecto al acuerdo de la Diputación Permanente de las Cortes, denegando el crédito necesario para el establecimiento y funcionamiento de dicha entidad.

El señor Albornoz ha contestado que será el propio Tribunal quien decidirá lo que sea oportuno.

—Son ciertos los rumores que circulan asegurando que ha presentado usted la dimisión de su cargo?

El señor Albornoz, extrañado, ha dicho: Los que así lo suponen no me conocen. Estoy en mi puesto y en él continuaré cumpliendo con mi deber.

#### Se ha celebrado Consejo de ministros presidido por el Jefe de Estado

MADRID, 19.—A las once y media de la mañana se ha reunido el Consejo de ministros en el Palacio Nacional, bajo la presidencia del señor Alcalá Zamora.

La reunión ministerial ha terminado a la una y cuarto de la tarde. El señor Martínez Barrios al salir ha dicho a los periodistas:

—Todos estos Consejos son parecidos, casi iguales. He informado a S. E. de la política interior y exterior y le he dado cuenta de los acuerdos adoptados por la Diputación Permanente de las Cortes. Terminado el Consejo, el Presidente ha firmado varios decretos.

#### El traspaso de servicios a la Generalidad

#### Se ha reunido la Junta y volverá a hacerlo hoy

MADRID, 19.—Esta tarde se ha reunido la Junta de traspaso de servicios a la Generalidad de Cataluña. Después los miembros de dicha Junta han visitado al jefe del Gobierno.

El señor Sbert ha dicho que habían hecho una visita de cortesía al presidente del Consejo.

Mañana a las cuatro y media de la tarde se reunirá de nuevo la Junta continuando su labor.

## Visitas en la Presidencia

#### Ha conferenciado con el señor Martínez Barrios, el alto comisario

MADRID, 19.—El jefe del Gobierno ha recibido numerosas visitas en su despacho de la Presidencia. Por la tarde ha recibido al alto comisario de España en Marruecos, señor Moles, con quien ha celebrado extensa conferencia.

El señor Martínez Barrios, hablando con los periodistas, les ha dicho que la tranquilidad en España era absoluta y que mañana se celebraría Consejo de ministros en la Presidencia.

#### Ante las próximas elecciones El señor Azaña, candidato por Barcelona

BARCELONA, 19.—Acaba de terminar la reunión del Directorio de la Esquerza Republicana de Cataluña. En ella se acordó encabezar la candidatura de Barcelona para diputados a Cortes con el nombre de don Manuel Azaña, que, según parece, ha aceptado figurar en ella, y vendrá a Barcelona para realizar algún acto de propaganda.

Como hemos dicho, puede darse por fracasado el intento de coalición de la Esquerza con Acción Catalana por los motivos ya expuestos.

## Negando un rumor

#### Melquiades Alvarez y sus amigos no han ingresado en el Partido Radical

MADRID, 19.—Don Melquiades Alvarez, al conocer el rumor circulado por Madrid y recogido por parte de la Prensa, asegurando que había ingresado en el Partido Radical, se ha apresurado a desmentirlo.

Hablando con los periodistas les ha dicho que ni él ni sus amigos habían ingresado en el Partido Radical ni tenían el propósito de hacerlo.

## En Avila

#### Cuando el pueblo está a oscuras por una avería, dos grupos de vecinos, rivales en política, salen a la calle y se acometen

## Dos heridos graves

AVILA, 19.—En San Esteban del Valle, un grupo de vecinos salió a la calle en actitud provocativa. Los agentes de la autoridad los invitaron a disolverse, como lo hicieron; pero aprovechando una avería ocurrida poco después en la fábrica de luz eléctrica, que dejó a oscuras el pueblo, salieron nuevamente a la calle, donde encontraron a otro grupo de distinta ideología, y sostuvieron una batalla campal. Resultaron heridos graves Mauricio Gómez y Alfredo Degano, que presentan heridas producidas con instrumentos punzantes. Los agresores han quedado detenidos.

## La Diputación Permanente de las Cortes

#### Aprueba el crédito para la adquisición de carriles con destino a la Siderúrgica de Sagunto

MADRID, 19.—A las cuatro y media de la tarde ha quedado reunida la Diputación Permanente de las Cortes, bajo la presidencia del señor Besteiro. Asisten catorce vocales.

Se discute la concesión del crédito necesario para la adquisición de 25.000 toneladas de carril, con destino a la Siderúrgica de Sagunto.

El señor Prieto pide que se suspenda brevemente esta disposición porque varios vocales han declarado que no conocen bien el asunto. Así se acuerda.

Se lee una comunicación del señor Tenreiro, solicitando que se le considere como vocal de la Diputación Permanente, para cuyo cargo dice que fué elegido por las Cortes.

Se aclara esta afirmación en el sentido de que al hacerse las designaciones los señores Tenreiro y Ayuso figurarán

como representantes de la Orga y del partido Federal. Desaparecida esta representación, se ha acordado que los señores Ayuso y Tenreiro no formen parte de la Diputación Permanente.

Se reanuda la discusión de la concesión del crédito para la adquisición de esas 25.000 toneladas de carril y después de ligera discusión en la que intervienen los señores Prieto, Martínez Barrios y Maura, se concede el crédito solicitado.

Se comienza la discusión del crédito para aumento de dietas y pluses a la Guardia civil. Los socialistas intentan abandonar el salón y se acuerda aplazar este asunto hasta la sesión próxima que se celebrará lo antes posible, teniendo en cuenta que la mayoría de los vocales piensan emprender por provincias la campaña electoral.

## La negativa del ex general Sanjurjo

#### No quiere que figure su nombre en la candidatura de derechas por Madrid

MADRID, 19.—Esta noche ha marchado a Burgos para comenzar la propaganda electoral, el señor Martínez de Velasco.

Los periodistas han visitado a don Abilio Calderón para preguntarle si era cierto que el nombre del ex general Sanjurjo figuraría en la candidatura de derechas por Madrid.

El señor Calderón ha dicho: Efectivamente, se han hecho algunos requerimientos en ese sentido al general Sanjurjo, pero éste ha contestado diciendo que no quiere figurar en esa candidatura porque no ha ido nunca contra la República, sino contra el Gobierno constituido en Agosto del año pasado y además porque no quiere mezclarse en la política.

#### Han sido detenidos dos individuos, autores de la muerte de los señores Caravaca y Del Palacio

MADRID, 19.—A las dos de la madrugada entregaron en la Dirección de Seguridad la siguiente nota:

—Cumpliendo órdenes del señor director de Seguridad, el personal de la primera brigada de Investigación criminal ha detenido a dos individuos que manifestaron llamarse Andrés Naranjo Rodríguez, de veinticinco años, soltero y natural de Sevilla, y a Antonio López Martín, soltero, jornalero y natural de Sevilla, como el anterior, que estaban hospedados en la calle de Blasco de Garay, 8, principal derecha.

Estos individuos, al ser interrogados por la Policía, manifestaron que habían llegado a Madrid en busca de trabajo; pero como este argumento no estaba en armonía con la labor de investigación que acerca de ellos se había realizado, fueron detenidos.

Durante su interrogatorio no justificaron su salida de Sevilla y su entrada en Madrid, y la Policía consiguió arrancar a los detenidos la declaración de que habían tomado parte en los dos hechos de importancia que últimamente han acaecido en la capital andaluza, como son la muerte del patrono señor Caravaca y la del capitán de la Guardia civil señor Del Palacio.

## La candidatura de derechas es última

#### No se hará pública hasta que se conozcan las contrarias

MADRID, 19.—Desde las seis y media de la tarde hasta las nueve de la noche han estado reunidos en el domicilio de don Abilio Calderón los dirigentes de la coalición de derechas.

Al terminar la reunión don Abilio ha conversado con los periodistas, diciéndoles que había quedado condecorada la candidatura de derechas, pero que no la harán pública hasta que no sean conocidas las que se presentarán frente a ella.

#### Trágico accidente de automóvil Una camioneta cargada de pescado choca contra un árbol y mueren dos personas

VITORIA, 19.—Una camioneta de pescador de la matrícula de Bilbao, que cargada de sardinas se dirigía desde Laredo a Logroño, chocó a la entrada de Victoria contra un árbol, que quedó empotrado en el coche de modo inverosímil. El motor, la cabina y toda la parte delantera quedaron materialmente deshechos.

Conducía el vehículo José María Meabe, de veintitrés años, vecino de Lamiaco, que también era propietario del coche, en unión de Ambrosio Balerdi.

En el momento del accidente viajaba también con estos dos individuos Luis González, de diecisiete años, natural de León y vecindado en Laredo, el cual quedó muerto en el acto. El conductor, José María Meabe, recibió heridas gravísimas y falleció a poco de ingresar en el hospital de Vitoria.

Hasta las proximidades de Vitoria condujo la camioneta Ambrosio Balerdi y desde aquí se hizo cargo del volante José María, el cual fué sin duda rendido por el sueño a causa de la vida agitada que hacen por la noche los pescadores y perdió la dirección.

El vehículo transportaba 600 kilos de sardinas con destino a Logroño, Valladolid y otras poblaciones.

Transportando pescado detrás de la camioneta siniestrada marchaba otra, que sin darse cuenta del suceso siguió adelante el viaje con objeto de no perder el mercado.

Ambrosio Balerdi, que resultó ileso, se mostraba apesumbrado y apenas coordinaba sus ideas. Ha dicho que en el momento del choque existía mucha niebla y la visibilidad era difícil. Una de las víctimas, el joven Luis González, era cuñado suyo. Ha confesado también que José María carecía de carnet para conducir y que le había hecho entrega del volante por los insistentes requerimientos suyos y por ser copropietario del vehículo.



PRIMER ANIVERSARIO  
POR EL ALMA DEL SEÑOR

## Don Apolonio Simelio Laplaza

(PULIDO)

Industrial de esta Plaza

Que falleció el día 21 de Octubre de 1932

### D. E. P.

Todas las misas que se celebren mañana, 21: a las seis y media, en la Capilla de San Antonio del Convento de Santa Clara; a las siete, siete y media y diez, en el Oratorio de San Lorenzo, y a las nueve, en el altar mayor de la Real y Parroquial Basílica de San Lorenzo, y a las nueve, en la Capilla del Santo Cristo de los Milagros de la S. I. Catedral; se aplicarán en sufragio de su alma.

Huesca, 20 de Octubre de 1933.

# Olimpia

HUESCA

**Mañana, sábado A 0,30 y 0,50**

Repris del maravilloso film UNIVERSAL

## LA MOMIA

por **BORIS KARLOFF**

El mago de la caracterización, en su más sensacional creación.

### Sufragio femenino

## Llamada a las mujeres de buena voluntad

Falta un mes escaso, semanas, días, para que la mujer, investida de plena dignidad por la República, haga uso, por vez primera, del más noble de los derechos que puede ejercitar el ser humano: el de la elección, como ciudadana consciente y libre, de los mandatarios que han de representar su voluntad en la administración y gobierno del Estado.

En realidad, para alguna que otra, no será la primera vez que ejerza su derecho. En las elecciones parciales de Marzo último se estrenó la mujer en un modo de ensayo general.

Mas ese ensayo apresurado, esporádico, no cuenta, no puede contar con la actuación ciudadana femenina.

Las próximas elecciones sí cuentan. Cuentan y pesan y decidirán de un modo definitivo si el máximo argumento que se esgrimió por el hombre contra el voto femenino, era o no razonablemente cierto.

«La mujer no está preparada para ejercer el voto» gritaron a coro todos los partidos reaccionarios y han dicho más o menos alto, con mayor o menor publicidad, la casi totalidad de los hombres españoles.

Y a vosotras, mujeres, a vosotras que habréis de depositar en las urnas la manifestación de vuestro pensar y vuestro porvenir ciudadano os pregunto: ¿Estáis realmente preparadas para el voto? ¿Qué cursos, qué meditaciones, qué preparación, qué cultura cívica habéis seguido, en estos dos años y medio de República, qué conocimientos de lo que el Estado y su Gobierno significan, adquiristeis para esta solemne comunión—solemne por nueva y trascendental—en el civismo, que vais a colabrar dentro de poco?

¿Cómo quisiera no tener que decir que temo que nada adquiristeis, que solamente algunas, la excepción, se han preparado!

¿Qué orgullo, qué alegría tan vibrante sería para mí poder exclamar: «Creo plenamente, estoy segura, de que la mujer española está, sin excepción, en condiciones superiores a hombre alguno de cualquier nación, cultura o clase para poder emitir su voto! Porque el civismo, que es más aún que preparación, íntimo sentir, entusiasmo, clara visión, intuición certera de las necesidades administrativas, está por encima de las clases y de la cultura y nuestra mujer, intuitiva y práctica, podría muy bien sentirlo con tal de que se lo hubieran hecho ver.

Ya que la concesión del voto fué un regalo masculino por el que sólo contadísimas mujeres batallaron; ya que una sola voz de mujer valiente, decidida y enérgica, se levantó en el Parlamento para luchar por él ardentemente y con su único y poderoso esfuerzo lo logró para todas, lo menos que pudimos hacer las otras, las pasivas, la inmensa masa femenina que se benefició de la victoria lograda, fué imponernos en nuestro nuevo derecho, en el sagrado deber ciudadano que vino a nosotras. Y aquellas que, por su cultura, su energía o su fervor se consideraran preparadas para su ejercicio, debieran transmitir esa preparación y ese fervor a todas las otras, las indecisas, las indiferentes, las ignorantes.

¿Lo hicisteis? ¿Pusisteis vuestro grano de arena a la obra de preparación cívica femenina?

Yo no podría demandaros hoy si no hubiera aportado mi contribución pequeña, medestísima: publiqué un libro en el que intenté dar, dentro de mis escasos medios, esa preparación que todo ser humano debe poseer. Pero unos pocos millares de ejemplares nada pueden hacer frente a los millones de mujeres que forman el contingente electoral español actual, un contingente en que el

analfabetismo representa una cifra parvorosa.

La palabra, la propaganda activa, insinuante, de mujer a mujer, con el conocimiento de las necesidades femeninas que solamente nosotras, por nuestra misma esencia, podemos poseer, la conversación más aún que la conferencia vibrante o el mitin tumultuoso, esa y no otra debió ser la obra constante femenina tanto en ciudades como en pueblos, para que el voto de la mujer fuera la expresión perfecta del pensar de las nuevas electoras.

Y si necesaria es esta propaganda entre la mujer humilde, entre la ignorante analfabeta propicia, por su misma ignorancia, a seguir a los embaucadores, a los negociantes de poder, a los comerciantes en idealismos y sentimientos, mucho más necesaria es aún para aquellas que por saber leer y escribir y encontrarse en una posición más o menos privilegiada, se creen en posesión de la ciencia del bien y del mal, seguras de sí mismas, aunque esos elementales y rudimentarios conocimientos que adquirieron no los ejerciten nunca, incapaces de escribir una sola frase con sentido o de leer algo más trascendental que una novela rosa o la hoja parroquial que cayó en sus manos. Estas, las verdaderas analfabetas no consignadas en la estadística, constituyen el mayor peligro para una elección clara y sincera porque no llevarán a ella su pensar, sino el que les haya sido dictado.

Mujeres de todos los matices, siempre que sintáis viva y realmente vuestro ideal, siempre que a él os lleve vuestro conocimiento y no lo que otros, capciosamente, os hayan imbuído, emprended la cruzada de preparación de la mujer, haced que no haya una sola del rincón gobernada con arreglo a su deseo dentro de la República que nos convirtió de autómatas caseros en seres vivos, con plenitud de derechos y dignidades, dentro de la República, que admite una rica gama de idearios, dentro de los partidos que reconocen la igualdad de hombre y mujer frente a la vida y ante el Estado, pues ni una sola de las que ejercitéis vuestro derecho al voto querrá pedir con él la vuelta a su esclavitud, su ignorancia y su indignidad.

Victoria Priego.

### Matadero público

Relación de las reses sacrificadas en el día de ayer.

Carneros, 28, kilos, 370,300.

Corderos, 26, kilos, 298,500.

Cerdos, 10, kilos, 814,000.

Ternascos, 7, kilos, 53,500.

Terneras, 3, kilos, 301,500.

Ovejas, 2, kilos, 2,400.

Vacas, 2, kilos, 396,000.

Total, reses, 78, kilos, 2.258,200.

### Sección financiera

Cambio del 19 de Octubre 1933

Interior	4 por 100	67.10
Amortble. 5 por 100 em. 1900		92.00
» 5 por 100 » 1917		87.15
» 5 por 100 » 1926		98.25
» 5 por 100 » 1927		
sin impuestos		98.40
Amortble. 5 por 100 em. 1927		
con impuestos		85.75
Amortble. 3 por 100 em. 1928		71.10
» 4 por 100 » 1928		00.00
» 4.50 por 100 » 1928		89.00
» 5 por 100 » 1929		98.25
Deuda Ferrov. 4.50 por 100		85.75
» 5 por 100		96.50
Crédito B. Hipotecario 4 por 100		85.75
» 5 por 100		89.50
» 6 por 100		100.75
Acciones Banco de España		353.00
» Minas del Rif		254.75
» Chades		000.00
» Petrolillos		26.75
» Campsa		115.00
» F. C. Norte de España		225.00
» F. C. M.-Z.-A.		202.75
» Ordinarias Azucarera		42.25
» Explosivos		000.00
Felgueras		00.00
Bonos oro		000.00
Tesoro 5 y medio por 100		000.00
Tabacos		000.00
Telefónicas Preferentes		107.00
Telefónicas Ordinarias		101.50
Eléctricas Reunidas Alicante I.ª		000.00

### MONEDA EXTRANJERA

Franco	46.90
Libras	38.15
Dólares	8.42
Suizos	232.50
Belgas	167.25
Liras	63.10
Reichsmark	2.85

(Servicio facilitado por coel Ban Español de Crédito.)

### Información de América

#### El Tribunal de sanciones acusa a Machado de asesinato para intentar su extradición

#### En la Habana los comunistas se hacen dueños de una refinería

HABANA, 19.—El nuevo Tribunal de sanciones ha formalizado oficialmente la acusación por asesinato contra el ex presidente Machado y tres ex oficiales del Ejército que estaban a las órdenes del dictador, en la causa instruida por la muerte de Baldomero Dumenigo Rodríguez, tesorero de la Unión de Trabajadores de Ferrocarriles, ocurrida en la provincia de Santa Clara en 1926.

Con esta acusación se pretende intentar la extradición de Machado, ya que se trata de un delito de derecho común y no político.

La Comisión de Encuesta ha ordenado la confiscación de los bienes de Machado, por valor de unos veinte millones de dólares.

#### En la Habana se recrudece la agitación comunista

LONDRES, 19.—Comunican de la Habana que una casa norteamericana ha sido tiroteada ayer, como consecuencia del recrudecimiento de la agitación comunista.

Los comunistas se han apoderado de una refinería y han instaurado en ella el control obrero.

#### La Cámara concede la autonomía a la Universidad de Méjico

MEJICO, 19.—La Cámara aprobó por unanimidad el proyecto de concesión de completa autonomía a la Universidad, accediendo a los deseos de los estudiantes.

Se dota a la Universidad de 10 millones de pesos, con los que aquella se sostendrá sin percibir ninguna otra ayuda del Gobierno; pero éste se reserva el derecho de intervenir en el caso de que con la autonomía concedida no pudiera desenvolverse la vida universitaria.

El proyecto pasará ahora al Senado.

## Teatro Odeón

Empresa SAGE  
Teléfono n.º 2

SIEMPRE LOS MEJORES ESPECTACULOS

El sábado, 21 (POPULAR)

ESTRENO del emocionante drama del Oeste, presentado por la Warnes Bross

# Esclavos de la tierra

Magnífica superproducción interpretada por el atleta **Richard Barthelmes**, secundado por la bellísima actriz **Bette Davis**

BUTACA, 0'75

## Excelentes internados

**PARA NIÑAS y SEÑORITAS**, hasta 18 años: **Cincuenta** plazas. Instalado en edificio propiedad, inmediato al Paseo de Ruiseñores.—Vigilancia escrupulosa por inspectoras internas.

**PARA NIÑOS**, hasta 16 años: **Cien** plazas.—Instalado en la plaza de San Felipe.—Vigilancia por inspectores internos.

**PARA ALUMNOS**, hasta 20 años de edad.—Estudiantes de Facultad, oposiciones, etc., con enseñanza en el Colegio o sin enseñanza.—Habitaciones bipersonales en el ex palacio de Argillo.

Garantías máximas y honorarios prudentes

## Colegio de San Felipe

Centro general de estudios legalizado desde 1860.

Plaza de San Felipe, 3 ZARAGOZA Enviamos Reglamentos

## Agricultores

Ordio para sembrar procedente de SANTA CILIA de JACA, lo encontraréis en **CASA CABRERO**; en la misma, simiente de **Veza y Esparteta (Pipirigallo)**. Mando muestras y precios a quien los solicite.

## Casa Cabrero

LA MAS ACREDITADA EN SEMILLAS  
Coso García Hernández, 103 Teléfono 251 HUESCA

## Centro de 2.ª Enseñanza de Monzón

Dependiendo del Instituto de Huesca e instalado en el Colegio Ozcoidi

Alumnos de ambos sexos, se admiten en este Colegio para el curso 1933-34

**Bachilleres:** Ingreso, primero y segundo curso del plan moderno; tercero y cuarto curso del plan 1903

COMERCIO, CULTURA GENERAL

### AUTOBUSES

## Huesca-Zaragoza

Salen diariamente

A las ocho y media de la mañana y a las seis de la tarde.

Llegan

A las nueve y media de la mañana y a las siete y media de la tarde.

Billetes reducidos de ida y vuelta ENCARGOS A DOMICILIO

### Un suceso poco claro

#### Un hombre atropellado por un automóvil se cae después y queda gravemente herido

MALAGA, 19.—Se ha averiguado que Antonio Hernández Becerra, en la tarde del sábado, fué alcanzado por un automóvil que conducía el militar retirado francés don Pedro Loman. Este lo recogió y condujo a la Casa de Socorro, en cuyo establecimiento le apreciaron un ataque de alcoholismo agudo. Después de asistido salió de la Casa de Socorro y se dirigió al Parque, a poca distancia. La Policía supone que transitando por dicho paseo cayó y se dió un golpe en la cabeza, quedando en estado comatoso. Seguramente unos maleantes, al pasar y verlo, suponiéndolo borracho, se aprovecharon de su estado y le sacaron cuanto de valor llevaba encima. La circunstancia de permanecer tanto tiempo abandonado puede obedecer al hecho de ser poco transitado aquel lugar. Se cree, pues, que no se trata de un crimen para robarle el jornal a la víctima; no obstante, se espera el informe de los forenses para comprobar algunos extremos.

Editorial Popular S. A.,—Huesca.

## Lanas - Sedas - Algodones

Gran Comercio de Tejidos y Almacén de Lanas de

# Jorge Cajal

Gran surtido en LANAS para LABORES, para TRAJES SEÑORA, para JERSEYS, para TRAJES CABALLERO, para COLCHONES, etc., etc. - Miraguano y lana de corcho

La Casa más barata y de mejores calidades

COSO GARCIA HERNANDEZ 42-44

HUESCA



# Bebed Anís la Asturiana

ES EL MEJOR

## Servicio de trenes y autobuses

TRENES (desde el día 15 de Mayo de 1935)

SALIDAS		LLEGADAS	
	Horas		Horas
Para Zaragoza	7,30	De Tardienta-Mercancías	6,20
Para Ayerbe-Mercancías	6,55	De Tardienta-Tranvía	8,27
Para Ayerbe-Canfranc	8,52	De Ayerbe-Correo	10,40
Para Tardienta-Barcelona	10,45	De Tardienta-Tranvía	12
Para Tardienta-Zaragoza	15,50	De Ayerbe	14,55
Para Ayerbe-Canfranc	15,15	De Tardienta	15,5
Para Tardienta	15,45	De Tardienta	17
Para Tardienta (Mercancías)	17,55	De Ayerbe-Mercancías	17,15
Para Tardienta (Tranvía)	17,20	De Tardienta	18,30
Para Ayerbe-Canfranc (Correo)	18,55	De Ayerbe	20,40
Para Tardienta	20,45	De Tardienta-Zaragoza	21,47

## AUTOBUSES

Para Zaragoza	8,30	De Zaragoza	19,30
Para Barbastro	14,50 c.	De Barbastro	7
Para Barbastro	19	De Barbastro	10,30 c.
Para Sesa-Sarriena	15,30 c.	De Sesa-Sarriena	8,15 c.
Para Almudébar-Tormos	17,30	De Almudébar-Tormos	9
Para Alcalá de Gurra	17	De Alcalá de Gurra	9
Para Ayerbe (por Bolea-Loarre)	16, c.	De Ayerbe (por Bolea-Loarre)	9, c.
Para Colungo	15,30 c.	De Colungo	9, c.
Para Laluega	15,30 c.	De Laluega	9, c.
Para Robres	15,30 c.	De Robres	9, c.
Para Grañén	16,30 c.	De Grañén	9,50 c.
Para Bospén	16, c.	De Bospén	9, c.

NOTAS.—El tren que sale de Huesca a las 10,45 combina en Tardienta con el correo para Barcelona que llega a las 19,30.  
El tren que sale de Huesca a las 15,45 combina en Tardienta con el rápido de Zaragoza que llega a Barcelona a las 22,30.  
El tren que llega a Huesca a las 15,5 recoge en Tardienta a los viajeros que llegan de Barcelona en el rápido número 216, que sale de Barcelona a las 8,25.  
El tren que sale de Huesca a las 8,52 enlaza en Ayerbe con el ligero que sale a las 9,44 para llegar a Canfranc a las 12,25.  
El tren que sale de Huesca a las 15,15 enlaza en Ayerbe con el rápido que sale a las 16,28 para llegar a Canfranc a las 18,10.  
El tren que sale de Huesca a las 18,35 enlaza en Ayerbe con el que sale a las 19,43 para llegar a Canfranc a las 22,15.

«INDISCUTIBLE»  
EL TRATAMIENTO MODERNO MÁS RÁPIDO Y EFICAZ  
**PECTO-GRIETINE**  
CONTRA LAS  
**GRIETAS DE LOS PECHOS**  
Y AFECCIONES DE LA PIEL, QUEMADURAS,  
HERIDAS INFECTADAS, SABAÑONES ULCERADOS, VARICES, ETC.  
SE CHACE TODO PRODUCTO ANAQUO      SE VENDE EN LAS FARMACIAS

### Gran Fábrica de Baúles, Mundos y Maletas

Se hacen toda clase de reparaciones.—Especialidad en Maletas para automoviles

**BAULES VIENESES Y CAJAS de MUESTRAS**



**TOMAS MARTIN MARCOS**  
Tienda: Coso de Galán, 58      Talleres: Ramiro el Monje, 2

**HUESCA**



## Ultramarinos Finos

### Frutas - Vinos y Licores a granel

# ESTANISLAO ROVIRA

Coso de Galán, núm. 40      HUESCA

# EDITORIAL POPULAR S. A.

En la Imprenta de este periódico se confeccionan toda clase de impresos

Administración y Talleres:  
**PALMA, 9      Teléf. 233**

# LA ARGENTINA

## MUEBLES

Visite nuestra EXPOSICION y en ella encontrará el regalo práctico por muy poco dinero

Facilitamos presupuestos para Colegios, Hoteles, Comunidades, Casinos Oficinas, etc. etc.

Batería de cocina - Vajilla - Cristalería  
Especialidad en artículos para regalos  
PRECIOS INCOMPETIBLES

# La Argentina

## Visitantes, Turistas ¡ATENCIÓN!

Al visitar Huesca, no olvidéis hacer el itinerario calle SAN JORGE-PLAZA MESNADEROS (Barrio Nuevo), porque en él encontraréis la EBANISTERIA

# Fidel Vallés

donde se surten todas las parejas de **NOVIOS** de buen gusto, de todo lo necesario para construir su nido

Esta CASA tiene SECCIONES de EMBALADORES y BARNIZADORES a DOMICILIO

FÁBRICA DE MARCOS PARA FOTOGRAFÍAS

Grandes depósitos de muebles  
JUNCO      MIMBRE      MÉDULA

RESTAURANT BAR FLOR - BAR OSCENSE  
SERVICIO ESPECIAL PARA BODAS Y BANQUETES  
**LEANDRO LORENZ**  
Porches Vega Armijo      Teléfono 199-X      HUESCA

Muebles-Bazar Lasasosa-Ferretería  
LA CASA IMPRESCINDIBLE DE TODO BUEN COMPRADOR  
Grandes Almacenes de Muebles      Muebles de lujo      Muebles económicos  
Grandioso surtido en Camas Doradas y Niqueladas - Juegos completos de Dormitorios y Comedores al alcance de todos.—En todos los gustos.—En todos los precios.—FERRETERIA EN GENERAL.—Utiles y Herramientas.—Herrajes para obras, Clavazón, etc., etc.—BATERIA DE COCINA, LOZA Y CRISTAL.—ARTICULOS PARA REGALO.—HULES.—PLUMEROS.—Secciones de artículo de Viaje.—Material eléctrico.—Aparatos de luz.—Planchas.—Hornillos, etcétera. Sección de ARTICULOS DE CAZA Y ARMERIA.—Escopetas «Sarasqueta» y de las mejores marcas.—Gran surtido en Cartuchería y demás accesorios de caza.—PRECIOS SIN COMPETENCIA.  
Coso G. Hernández, 9-11.—BAZAR LASASOSA—Teléfono 188—HUESCA  
Artigas, 10

Agusfin Delplán      Almacén de maderas  
ALERRE (Huesca)

Casa SANTAMARIA  
Coso Galán, 20      Telf. 78

Escabeche de Bonito en Barril, Superior a . . . 6 pesetas kilo  
Jamón seco del país, lo mejor a . . . . . 14 id id  
Tocino de Jamón, a 4, 4,50, 8 y . . . . . 10 id id  
Pescados frescos, recibidos directamente de los puertos  
Fábrica de Hielo — Cámara Frigorífica

Barómetro a O.º y nivel del mar, 761.5; Humedad relativa, 82 por 100. Velocidad en 24 horas, 595 kms. metros Estado del cielo, despejado. Temperatura máxima a la sombra, 20.8. Id. mínima id., 6.7. Idem en tierra, 6.5. Oscilación termométrica, 14.1.

TRIMESTRE 6 pts  
AÑO 24 "  
NUMERO SUELTO 10 cts.



## Cosas... al Pueblo

A P U E S T A

Hubo un rey, al que le ponían las blancas y marfileñas bolas de guisa tal sobre el verde tapete, que de un soplo hacia carambola. Aquel rey, cuya corona se asentaba sobre una movediza base de serrín, presumía de ser un excelente carambolista.

No sabía una palabra del juego del billar, pero tan «a huevos» se las colocaban, que las hacía alguna que otra vez.

Luego, claro, como todos los fatuos, presumía de extraordinaria sapiencia, entre taco y taco.

Los heraldos del reino—¡hay cada heraldo, amigo lector!—pregonaban por doquier el talento de ese eme, y ese eme mismo, redactaba los pregones hablando de las bolas...

Lo creían unos pocos, los tontos. Otros, los más, no lo creían ni a la de tres. Ese eme, no se daba cuenta de nada. El, bolas y más bolas...

Cierta vez, por equivocación, sus ministros decidieron hacer unas elecciones. Los heraldos hablaron del billar con un entusiasmo extraordinario. Los reales poetas escribieron de carambolas en endecasílabos...

El pueblo, aun en aquellos tiempos en que no había radio, les vió la antena, soltó una carcajada sonora—¡sonora, en aquellos tiempos!—y a la hora de votar lo hizo en favor de los contrarios de ese eme.

Los contrarios, los que habían enderezado y pulimentado el taco, los que habían colocado el sombrerete de suela, los que habían dado tiza, los que habían siluado las bolas en posición. Los verdaderamente meritorios. Ese eme salió derrotado en toda regla. Perdió la partida. Y ciertas apuestas, que fatuo entabló.

Apuestas, como esta que vamos a trasladar íntegramente al lector: «Un alcaballero, tras la faena, iba a entregar una crecida suma de dinero a ese eme. Incidentalmente se habló del billar, y ese eme presumió de destreza y aseguró solemnemente que hacía «la salida» de retroceso.

El alcaballero, con respeto, dudó de tanto acierto. Ese eme, apostó lo que el alcaballero quisiera de la suma que éste le llevaba. Acordaron la apuesta:

—Os entrego, ese eme de mi devoción, dieciséis millones de maravedises, que con apuros pude recaudar. ¿Os apostáis toda la suma?

—Tanto como toda...

—Si no todo el completo, ¿cuánto «va de ello»?

—«Va de ello» tanto, contestó el monarca.

Cifraron la cantidad, acercáronse a la mesa de juego, probó ese eme su destreza, y, fracasando totalmente, tras no hacer la carambola, fabricó un siete en el tapete como un pantano...

Perdió todas las apuestas. Todas.

Pero eufórico, siguió con las bolas...

Jomavi.

## Conflicto social

## Se declara la huelga general revolucionaria en un pueblo cercano a Ubeda

UBEDA, 19.—En el pueblo de Comena, situado a doce kilómetros de Ubeda, se declaró esta mañana inopinadamente la huelga general revolucionaria.

Los elementos extremistas asaltaron una fábrica de harina, obligando a parar la molienda y apoderándose de los sacos de harina que había en la fábrica para dar pan al pueblo.

Lograron después paralizar toda clase de trabajos en la población.

Luego asaltaron una tienda en la que se vende alpargatas, llevándose las existencias.

También asaltaron otros comercios.

En una panadería propiedad de un comunista, entregaron la harina robada para que se hiciera pan para todos los obreros.

Desde que comenzaron los desmanes cortaron las comunicaciones, tomando las salidas del pueblo.

Como en Camana no hay puesto de la guardia civil, los revoltosos fueron dueños absolutos de la población hasta después de las tres de la tarde.

Hasta esa hora asaltaron las viviendas, sembrando el pánico entre el vecindario.

Un vecino logró salir al campo y consiguió llegar a Rus, pueblo que se encuentra a dos kilómetros de Camena, dando cuenta a la Guardia civil de aquel puesto de lo que ocurría.

La Guardia civil comunicó lo acaecido a Baeza y Jaén, donde salieron fuerzas inmediatamente, que restablecieron el orden.

Se han efectuado numerosas detenciones, entre ellas las de algunas autoridades locales.

## En Santander

## Muere de un golpe cuando viajaba en el techo de un vagón

SANTANDER, 19.—Al llegar el tren correo de Madrid a la estación de Santander, el jefe observó que en el techo de un vagón se encontraba un hombre tendido. Recogido y conducido al furgón de cola, recibió asistencia por un médico que viajaba en el tren, avisándose después a la Cruz Roja de Torrelavega para que se hiciera cargo del herido.

Cuando llegó la ambulancia de la Cruz Roja era ya cadáver. Su muerte fue debida a un tremendo golpe que recibió en la cabeza contra un puente, donde por espacio de los diez últimos años han muerto veintitantos viajeros que iban clandestinamente sobre el techo de los vagones.

## Un libro de Victoria Priego

## La mujer ante las urnas

¿Qué influencia ejercerá en la política el voto femenino? La mujer frente a los diversos partidos, tendencias y problemas.

Consejos a las mujeres que van a votar. Pedidos a «Índice». Lope de Rueda, 17, Madrid. 3'50 pesetas.

## Teatro Olimpia

El domingo.—¡La sensación máxima del cine sonoro! «I. F. 1, no contesta». Con Jean Murat y Daniela Parola. Para filmarla fué construída una isla artificial, con todos los adelantos modernos. Ufa ha logrado el milagro. La Prensa ha dicho: Una película perfecta. El público dice: Un espectáculo único.

## Aniversario

## Don Apolonio Simelio Laplaza

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento del que en vida fué popular oscar y querido amigo nuestro, don Apolonio Simelio Laplaza.

A pesar del tiempo transcurrido, en la memoria de todos los oscenses perdura el recuerdo grabadísimo de aquel excelente ciudadano, modelo de esposo cariñoso y de padre amantísimo; bondadoso y simpático, amable y cordial, que practicó la caridad cuanto le fué dable, con prodigalidad, exenta siempre de la menor ostentación.

Con el fallecimiento del señor Simelio Laplaza perdió Huesca a uno de sus más entusiastas hijos. Hombre campechano, se captó la simpatía y la amistad de cuantos tuvieron ocasión de conocerlo y tratarlo. Por estas circunstancias, la muerte de don Apolonio Simelio produjo en la capital y en gran parte de la provincia, donde era tan conocido y querido, hondo pesar, que se renueva hoy con motivo de la triste efeméride.

Nosotros, que nos honrábamos con la amistad cordial y sincera del señor Simelio Laplaza, renovamos hoy públicamente el acervo duelo que su fallecimiento nos produjo y a los familiares atribulados, de manera especial a su hijo don Alfonso, prestigioso y activo agente comercial y amigo nuestro queridísimo, les reiteramos el testimonio de sentida condolencia, a la vez que los deseamos el lenitivo necesario para que puedan sobrellevar resignadamente la pérdida irreparable que sufrieron y que llorarán de por vida.

## Andrés Caveró Casayús

Ex ayudante de los Dispensarios de la Lucha Antifébril de Barcelona.—Medicina general—Piel—Secretas.—Se admiten iguales.

Consultar de 11 a 1 y de 7 a 9.

Ramiro el Monje, 23-2.º HUESCA

## Instrucción y cultura

## La segunda parte de los Cursos

El Tribunal segundo de los Cursos del Magisterio, ha empezado a actuar en esta segunda parte de los Cursos por Jaca y Ansó.

## Petición de jubilación

El maestro de Formigales, don Ramón Ferrer Menac, con esta fecha ha hecho su petición.

## Subvención a escuelas nuevas

Al Ayuntamiento de Riglos, se le concede la cantidad de 20.000 pesetas como subvención para la construcción de un edificio destinado a dos escuelas unitarias, una para niños y otra para niñas con arreglo a proyecto redactado por el arquitecto don Antonio Uceda, proyecto que ha sido aprobado por el Ministerio.

La misma subvención de 20.000 pesetas, se concede al Ayuntamiento de Hoz de Barbastro, para el mismo objeto y con arreglo también a proyecto del mismo arquitecto.

Se le concede al Ayuntamiento de Binaced, la cantidad de 96.000 pesetas para la construcción de un grupo escolar con cuatro secciones para niños y cuatro para niñas y conforme a proyecto aprobado que ha sido redactado por el arquitecto don Antonio Uceda.

## L. Gonzalvo

## Garganta-Nariz-Oído

Especialista del Hospital Provincial

Ex alumno interno y ex profesor ayudante de la especialidad en la Facultad de Medicina de Zaragoza

Consulta: 11 a 1 y 4 a 7

Coso G. Hernández, 12-2.º

## A. Cardesa

## Garganta, Nariz y Oído

Ex Profesor Ayudante de la Clínica de Otorinolaringología de la Facultad de Medicina de Barcelona

Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6

Coso Galán, 27, 3.º—Huesca

Dice Baeza Medina

## El partido Radical Socialista Independiente ante las elecciones

MADRID, 19. Preguntado el señor Baeza Medina acerca de la campaña electoral del partido radical-socialista, ha dicho que no tenían aún nada decidido, pero que el Comité ejecutivo nacional de dicho partido iniciará una activa campaña de propaganda electoral.

En provincias—ha dicho—procuraremos ir coaligados con los partidos de Acción Republicana, Socialista y otros de izquierda para pretender lograr el triunfo en la próxima lucha electoral.

Todavía no sabemos cómo ha de ser la candidatura que pensamos presentar por Madrid.

Don Marcelino Domingo ha iniciado ya gestiones cerca de los partidos de Acción Republicana y Socialista para intentar presentar una candidatura única en la capital de la República, pero parece que esto ya no es posible, porque los socialistas tienen el criterio de presentar candidatura cerrada, mostrando una gran confianza en sus propias fuerzas.

Opina que la candidatura derechista

tendrá bastantes votos, pero desde luego no tantos como ellos se imaginan y aun entiende que si se presentara una candidatura de conjunción republicano socialista, la derrota de las derechas sería evidente.

Nosotros hasta ahora hemos tomado buena nota de los discursos pronunciados por los señores Azafia y Maura, el primero de los cuales me parece magnífico, y después de escuchar lo que digan los tres ex ministros socialistas en el mitin de propaganda electoral que se celebrará el próximo viernes, nosotros exponemos nuestra opinión y nuestra posición en un mitin que se celebrará probablemente en el teatro de Pardiñas el sábado o domingo próximos, en el que hablará el señor Domingo.

Nosotros propugnamos por una estrecha unión de las izquierdas para obtener el triunfo en la próxima campaña electoral.

Próximamente será fijada la candidatura que presentará el partido, tanto en Madrid como en provincias.

## Ayer, en el Cuartel de la Estación

## Se celebró brillantemente la «Fiesta del Soldado»

A las once de la mañana se celebró en el Cuartel de la Estación la fiesta llamada «Despedida del Soldado». Asistieron con el general de la brigada, el gobernador civil y el alcalde, representaciones nutridas de corporaciones, entidades y centros de la capital.

Ante el Regimiento, formado en la explanada del cuartel, pronunciaron discursos el teniente coronel jefe accidental don Virgilio Garán, el general de la brigada don Francisco Llano y el gobernador civil don Mariano Gaspar.

El señor Llano entregó premios de 25 pesetas a los soldados que se distinguieron por su comportamiento y disciplina.

Seguidamente desfiló el regimiento ante las autoridades y se obsequió a la tropa con un rancho extraordinario, admirablemente servido.

La «Despedida del Soldado» constituyó una fiesta brillantísima, por lo que fueron muy felicitados el teniente coronel Garrán y los demás jefes y oficiales del regimiento.

## Detención de tres individuos

## ¿Son los autores del atentado contra la Basílica de San Pedro?

ROMA, 19.—Los periódicos publican la noticia de haber sido detenidos por la policía Renato y Alberto Cianca y Leonardo Bucciglione.

Se acusa a estos tres individuos de haber cometido el atentado terrorista del 25 de Junio último en el vestibulo de la Basílica de San Pedro, donde colocaron un artefacto que, al hacer explosión, sólo causó daños materiales, pero que pudo haber producido numerosas víctimas.

Los tres detenidos parece ser que han confesado de plano, detallando la forma en que concibieron y llevaron a ejecución el atentado.

René Cianca recomendó a Bucciglione a su hermano Alberto Cianca, quien le dió órdenes para construir una bomba de gran potencia sin decirle con qué fines. Este encargo se le hizo en Julio de 1932. Luego ya recibió una consigna más concreta, pues se le encargó llevar la bomba en una maleta y depositarla en el pórtico de San Pedro.

Bucciglione ha declarado, además, que en ocasión de un viaje que realizó a París fué encargado de secundar a los hermanos Cianca en la confección de una máquina infernal ultra-potente, accionada por un movimiento de relojería.

Este artefacto debía despedir intensos gases asfixiantes en el momento de la explosión y debía ser colocado en una plaza de las más céntricas de Roma.

La Policía cree tener en su poder a los dirigentes de una importante banda de terroristas.

## ODEON SAGE

Siempre los films de primera categoría

El Domingo 22.—Paramount Film presenta: Meg Lemonier, Herry Garat y León Belieres, en «Se fué mi mujer». Hablada en español por dobles.

## En Badalona

## De la detención de unos delincuentes

## Declaración de los detenidos

BARCELONA, 19.—Durante la tarde de ayer desfilaron por la Jefatura de Policía varios testigos y perjudicados en atracos y actos de sabotaje para ver si reconocían a los detenidos en Badalona como autores de alguno de los hechos delictivos.

Entre los que estuvieron en dicho centro oficial figuraban obreros de la Industria Felguera de Sarriá, a quienes unos desconocidos encerraron en la cámara frigorífica para cometer un acto de sabotaje.

Estos testigos, por separado, reconocieron a Julio Ruano, como el que capitaneaba la banda, y también reconocieron el arma que se le ocupó al detenido. Asimismo un carnicero de la calle del Topacio, reconoció la pistola que se le ocupó a Ruano como el arma con la que le produjera las heridas en la cabeza.

En su declaración, el Ruano negó haber participado en ningún atraco. Confesó que, en efecto, él fué quien agredió al agente señor Cano en la barriada de Sans, así como la pistola que se le ocupó pertenecía al policía.

Segundo Company (a) «Pinto», dueño de la casa donde fueron detenidos, manifestó que conoció al Ruano en la playa de Badalona, admitiéndole en su casa como huésped.

En cuanto a Santiago Santacruz y Mercedes Vives, manifestó que también estaban en su casa como realquilados.

Santiago Santacruz y Mercedes Vives negaron que conocieran a Ruano como presunto atracador, y que ellos para nada se mezclaban en los asuntos del mentado.

En cuanto al detenido por la tarde, Jerónimo Saura Pérez, es panadero y la detención se efectuó cuando se hallaba trabajando en la panadería de Santa Coloma, donde presta sus servicios.

La Policía espera poder detener en breve al resto de la banda.

Por los documentos encontrados en la casa de Badalona, parece que se practicarán otras detenciones de importancia.

## Un nuevo «record» del «Conde Zeppelin»

RECIFE, 19.—El dirigible «Conde Zeppelin» llegó de Europa. Ha hecho el recorrido en setenta y dos horas y cuarenta minutos, lo que constituye un nuevo «record» para esta clase de vuelo transatlántico.

## CENSO PROVINCIAL DE INVALIDOS

Habiendo iniciado la necesidad de formar una Asociación de Invalidos para recabar de los Poderes públicos la ayuda y asistencia humanitaria de que está necesitada nuestra clase, hace falta que todos los que se crean con derecho a formar en la Asociación provincial y regional de Invalidos, envíen sus adhesiones con sus respectivos nombres, apellidos, edad, domicilio actual, profesión u oficio y defecto del paciente a las Redacciones de los diarios locales EL PUEBLO, «El Diario de Huesca» y «La Tierra» y con la mayor claridad de datos para favorecer la labor de la Comisión local.

A cuyo tiempo, notificamos que la Comisión de Zaragoza, deseosa de celebrar una Asamblea en Huesca, la Comisión local anunciará por la Prensa el día de su celebración.—La Comisión.